

סיכום ישיבת צוות הניהול .

נוכחות : איילת , מיכל נ. , לימור , צפריר , זהבה , מיכל נ.ק. , נעמי , סימה , נדב .

1. פגישת הצוות ב 16.2.16 .

מיכל נ. וסימה הציגו את התכנון לפגישת המחצית :

המפגש יתקיים במתחם "עדיה" במעונה בשעה 20.00 .

נתחיל בארוחת ערב (מזנון) , דברי פתיחה של נדב , קטעי ג'אז של גבי , הפעלה ע"י רות , הצגת המיזם החינוכי של רני והקרנת סרט שהפיקה חגית .

הודעה נוספת לצוות תצא בסוף השבוע הקרוב .

2. שימוש במבני בית הספר ע"י גורמי חוץ . (בהשתתפות ליאורה ועדנה) .

נערך דיון עקרוני בעמדת בית הספר כלפי פניות של גופים שונים שיבקשו להשתמש במבנים של בית הספר בשעות אחה"צ והערב .

סוכם :

1. לבית הספר יש נכונות עקרונית להיענות לפניות מסוג זה .

2. כל פניה תידון לגופו של ענין בצוות הניהול ובצירוף אנשי הצוות האחראים על המבנה/החלל שבו מדובר .

3. הסכמה תהיה כפופה לצרכי בית הספר בשימוש במקום , לקשר ישיר בין הגורם האחראי אצלנו לגורם אחראי חיצוני , ולהסכם המבטיח את תנאי השימוש והמחוייבות לשמירה על המקום והציוד ובאחריות לביטוח .

3. הקמת קבוצת מחול לבנים . (בהשתתפות ליאורה ועדנה) .

ליאורה הציגה את הרעיון להקים קבוצת מחול לבנים בגילאי יסודי וחט"ב . נוצר קשר עם מורה למחול , אורן טישלר . ההנחה היא שקבוצה לבנים בלבד תעודד בנים , הנמנעים מבחירה בשיעורי תנועה ומחול , להצטרף וללמוד בה .

אושרו שני מפגשי נסיון ולאחריהם יוחלט , עניינית ותקציבית , אם תוקם הקבוצה .

4. שימוש בספריה למבחנים. (בהשתתפות איריס) .

נעמי הציגה את הקושי לוותר על השימוש בספריה במבחנים שכבתיים רבי משתתפים ועתירי התאמות המחייבות חללי עבודה רבים . להערכתה מדובר בסגירת הספריה כשש פעמים השנה , בכל פעם לשעתיים-שלוש .

סוכם לאשר את השימוש בספריה במקרים הכרחיים שבהם כל הפתרונות האחרים מוצו .

רשם : נדב .